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ごあいさつ 　東京都行政書士会足立支部　支部長　 佐 田 祐 介

　向暑の候、足立支部会員の先生方におかれましては、益々ご清祥のことと

お慶び申し上げます。また、日頃は支部会務につきまして多大なご理解、ご

協力を賜りまして厚く御礼申し上げます。

　コロナ禍における長い自粛生活が続いておりましたが、ようやくウィズコ

ロナ下における新しい日常が見えてきました。足立支部といたしましても、

これまで中止や自粛といった選択を取らざるを得なかった支部活動を、出来

る限りコロナ前の状態に戻し、積極的に活動を行っていきたいと思っており

ます。引き続きご支援、ご指導のほど、よろしくお願い申し上げます。

令和４年４月２４日　東京都行政書士会足立支部定時総会　（北千住）あだち産業センター交流室
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東京都行政書士会足立支部定時総会 報告　　　　総務部　有賀 裕範   
                  
　去る令和４年４月２４日（日）午後３時より、あだち産業センター交流室にて、標記

定時総会が開催されました。（※以下、敬称略）

議　長：稲吉務

副議長：齋藤大洋

議事録作成人：有賀裕範

議事録署名人：山崎南恵、大場扶美子

出 席 会員数：１５２名（欠席通知含む）

第１号議案 「令和３年度事業報告および決算報告」承認の件

原案どおり賛成多数で可決されました。

第２号議案 「令和４年度事業計画および予算案」承認の件

原案どおり賛成多数で可決されました。

第３号議案 「支部役員選任」の件

以下のとおり選任されました。

なお、被選任者は即時に役員就任を承諾致しました。

理　　事：渡辺暁子　福本浩己　大場扶美子

第４号議案 「代議員選任」の件

以下のとおり２２名が選任されました。なお、被選任者は、令和４年度

東京都行政書士会定時総会に出席することを承認しました。

（※以下、登録番号順）

霜越宣幸　小林裕一　外尾謙二　山田博和　佐田祐介　伊藤健司　板橋正文

原隆人　坂田幸典　星野俊雄　岡野達朗　有賀裕範　安田明広　佐藤希枝

渡辺暁子　阿久津美保　和田尚子　坂本晃子　鴇田雅人　福本浩己

大場扶美子　吉野禎人

第５号議案 「その他」の件

支部細則29条第3項に基づく会員権の復権の公表を行いました。

会員権の復権者：鈴木利郎

以上のとおり、全ての議事を終了し、定時総会は午後４時１０分閉会となりました。
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新任役員のご紹介　　　　　　　　　　    支部長　佐田 祐介        
          　令和４年度より、新たに足立支部役員（理事、部員）に就任されました４名の先生方をご紹介
いたします。

　今年度、理事に就任いたしました渡辺暁子（わたなべ あきこ）です。平成

28年に、自身の子どもがまだ保育園1歳の時に、20年近いサラリーマン生活か

ら転身し、自宅のある足立区で開業いたしました。自分自身の子どもが保育園

入園に落ちた経験（待機児童問題）から、「世の中に保育園を増やしたい！働

きたい女性の機会喪失をなくしたい！」と考え、行政書士として「保育園の設

立業務」を行ってきました。しかし、最近では世の中に保育園が余るようにな

り、お役御免かなと、嬉しいような、寂しいような。。。1年間、足立支部の

ために頑張ります！

　この度、新しく理事に就任いたしました福本浩己（ふくもと こうき）と申

します。今年で開業4年目でございます。登録前は全く畑違いのビルクリーニ

ング業や小売業を経験し、趣味の独楽回しやケン玉が高じて、足立区の老人館

や児童館等でボランティア活動をしていた時期もございました。行政書士とし

ての経験は浅く、日々沢山のことを学ばせて頂いている最中ではございますが

少しでも会員の皆様のお役に立てるよう全力で取り組んでまいります。どうぞ

よろしくお願いいたします。

　本年度、足立支部の理事に就任いたしました大場扶美子（おおば ふみこ）

と申します。行政書士事務所、司法書士事務所で合計８年、補助者として勤務

してきました。行政書士事務所では自動車登録を、司法書士事務所では相続業

務を行ってきました。これまでの経験を活かし、地域の皆様のお役に立ちたい

と思っています。足立支部の会員歴はまだ６年と短いですが、足立に骨を埋め

るつもりでこの地に開業いたしました。支部会員、役員の皆様のお役に立てる

よう微力ではございますが、より一層精進してまいる所存でございますので、

ご指導ご鞭撻のほど、よろしくお願いいたします。

　今年度、協力部員に就任いたしました齋藤大洋（さいとう たいよう）と申

します。行政書士試験では何度も苦汁をなめましたが、令和1年度に試験合格

し、翌年5月に開業しました。コロナ禍で人脈の拡大に制約がかかる中、どう

したらいいか全くわからない中、必死にもがきながらできることは何でもやろ

うと決めて動いていく中、様々な方と接点が少しづつできるようになりました。

その中で、行政への申請が複雑かつ煩雑で非常にお困りの方が多数いらっしゃ

る状況があり、そのサポートをさせていただける行政書士の業務は大変な反面

やりがいのある仕事と改めて思うようになりました。幼少期から在住している

この地で、お客様の立場に立ち、お客様から信頼してよかったと思える行政書

士という業務と、支部の役員の一員としてしっかり頑張って参ります。
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業務研究会(自主勉強会)開催報告・次回予告 業務研究会担当　和田 尚子

令和４年２月２２日（月）１８：３０より、

オンライン（ZOOM）にて開催されました。

テーマ：「職務上請求書の書き方、

　　　　　注意点、活用事例」

　　　　「戸籍附票の請求時の注意点」

講　師：行政書士 佐田祐介先生（足立支部）

１１名の先生方にご参加いただきました。

下記のとおり、令和３年度第２回足立支部研修会が開催されました。

　　日　時：令和４年２月１１日（金・祝）１４時〜１６時

　　会　場：Ｚｏｏｍ　オンライン開催

　　科　目：これからの未来を見据えた在留資格である「特定技能」について

　　講　師：行政書士 近藤秀将 先生（東京都行政書士会豊島支部）

　　参加者：２５名

足立支部研修会 開催報告 　         令和３年度研修担当　志村 義和

　近藤先生の勢いのある熱気ムンムンのゼミ形式

で、参加者の先生方を巻き込む形での質疑応答が

大変熱かったです。私自身も食い入るようにのめ

り込んでしまい、２時間があっという間に過ぎ去

りました。特定技能についての実践的なお話は、

今後の実務に役立てたいと思います。

　コロナによる世間の情勢を踏まえてZOOMによる

オンライン開催でしたが、感染が収まってきたら

対面での支部研修会も開催出来ればと思います。

　素晴らしい講義をしていただきまして、近藤先

生ありがとうございました。そして、お忙しい中

でのご協力及び、ご参加頂いた先生方ありがとう

ございました。

　次回４年７月１１日（月）１８：３０より、

あだち産業センター交流室にて

「行政書士業務と行政書士会について」

　小林裕一先生

「ＩＴシステム・メーリングリストの利用に

　その後は第２回目が１０月、第３回目が１月又は２月に開催を予定しております。

※業務研究会は新入会員の業務知識拡充と各会員間の情報交換を目的にしておりますが、業務経験

年数を超えて、幅広く情報交換ができる場、経験談を気軽にお話しいただき、話し合える場にした

いと思っております。皆様のご参加を心よりお待ちしております。

ついて」佐田祐介先生　を講師といたしまして、開催の予定です。



5

渉外部からの活動報告　   　　　　　　 　渉外部　伊藤 健司

◆６月１日　本年度の「足立区よろず相談会」実施に向けて会議を行いました。１１月１２日(土)
実施に向けて今年度もコロナ感染拡大防止に努めながら、足立区及び各士業と連携して準備を進め
てまいります。
◆６月６日　法教育実施校の一校である梅島小学校に訪問し、新任校長へ、法教育の趣旨や活動予
定、その他ご挨拶をいたしました。
◆６月８日　足立区関係各課（区民の声相談課相談係・危機管理部広域避難担当係・地域のちから
推進部多文化共生係・福祉部権利擁護推進係）に訪問、本年度のご挨拶をいたしました。
◆７月下旬　区議会の各会派への予算要望を予定しております。
◆９月上旬　支部防災訓練実施を予定しております。

足立スターフィールズ  　　　　     　　　　　　　　監督　山田 博和

レクリエーション行事 　　　　　　　　　厚生 (レク )担当 渡辺 暁子
　
　今年度は、コロナウイルス感染拡大防止の行動制限も緩和されてきており

ますので、最新の感染状況を見ながらではありますが、ボウリング交流会を

開催することとしました。コロナ禍でしばらく行えていなかった支部会員間

のコミュニケーション行事に、どうぞご参加ください。年齢も登録年数も専

門分野も関係なく（？）、ボウリングの上手い下手も関係なく、思いっきり

本気で楽しみましょう！お子様と一緒のご参加も大歓迎です！

（※今年度はボウリング後の恒例カラオケ大会は自粛いたします。）

　本年度も社会貢献及び行政書士制度の広報活動のため、以下の相談業務を行ってまいります。

◆一般相談（行政書士２名）　　　　　　足立区役所北館３階にて開庁日の９時から１６時３０分

◆経営者向け相談（行政書士２名）　　　足立産業センターにて毎月第二水曜日１８時から２０時

◆外国人夜間相談会（行政書士２名）　　梅田エルソフィアにて開催

◆あだち国際祭り（行政書士２名）　　　梅島ベルモント公園にて開催

◆街頭無料相談会（行政書士７～８名）　あだち区民祭りA-Festa会場（千住河川敷）※中止決定

◆八士業合同相談会（行政書士４～５名）綾瀬プルミエにて開催

　コロナウイルス感染防止のため中止となっているものもありますが、再開後は安全を確保したう

えで相談業務を継続していきたいと思っています。

相談事業部からのお知らせ  　　　　     　　　　相談事業部　諏訪 智

　徐々に社会活動が再開し、コロナウイルス感染拡大は落ち着きつつあるようですが、未だ不安定

な状況です。東京都行政書士会ソフトボール大会に関しましては、準備の都合や球場等の都合もあ

り、現状は確定しておりません。この様な状況ですが、ソフトボールを厚生事業の一環で行ってお

りますので、無理のないように「楽しく、健康的に、気負わず」の環境が整い次第再開していけれ

ばと思います。当チームでは引き続きメンバーを募集しています。「外で気分転換をしたい方」

「年間で２、３回くらいしか練習に参加できない方」「スポーツ経験のない方」等、全く問題あり

ません。スポーツを通して皆で楽しいひと時を過ごしましょう。今後も皆様のご声援、ご支援のほ

どよろしくお願いいたします。☆足立スターフィールズメンバー大募集。未経験者多数、見学・応

援大歓迎！　監督：山田まで　090-4361-5295
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足立支部会員の動向　　　　　　　　　　　　　　　　総務部　有賀 裕範
　

  足立支部では、行政書士制度の広報活動および会員向け情報の提供を目的としてＨＰを開設して
います。「お近くの行政書士」ページでは、支部会員希望者の事務所情報も掲載しています。
ＵＲＬは http://adachi.tokyo-gyosei.or.jp/「行政書士 足立支部」でネット検索が可能です。
　また、会員間での迅速な情報提供や意見交換を目的としてＭＬも運営しています。ＨＰ・ＭＬと
もに、新規登録や変更希望の方、また、最近ＭＬが配信されていないと思われる方はICT担当 佐田
（080-2062-1918）までご連絡ください。なお、会費未納者の掲載、加入はお断りしております。

支部ホームページ(HP)メーリングリスト(ML)　支部長・ICT担当  佐田 祐介
                                                                
 

会計からのお知らせ    　　　　　　　　 　会計部　坂本 晃子

　　  支部会費納入のお願い
  令和４年度足立支部会費（年額 6,000円）を
同封の郵便振替用紙にて、本年７月末日までに
お振込くださいますようお願い申し上げます。
※振込先 郵便局００１９０－９－７１４４９９
         東京都行政書士会足立支部

　　 未納支部会費 納入について
　令和３年度以前の支部会費を未納の方には、該
当年度の郵便振替用紙を同封しております。
到着後２週間以内に必ずお振込み願います。
※未納分がある方は、支部および東京都行政書士
会の事業参加を制限されます。

増加：１４名（新規８名、転入６名）

減少：１０名（廃業６名、転出３名、死亡１名）

あだちだより 　支部コラムニスト  諏訪 智

令和４年４月１日現在

支部会員数：２１５名

＜お願い＞ 支部会費の振込手数料は支部が負担しています。支部経費削減のため、お手数ですが

郵便局の窓口ではなくＡＴＭにて、お振込いただきますようお願い申し上げます。

足立区の名所を紹介する「あだちだより」

　今回は「足立区都市農業公園」です。

　足立区都市農業公園は、荒川と新芝川の合
流地点にあり「自然と遊ぶ、自然に学ぶ、自
然と共に生きる」をテーマに、園内で無農
薬・無化学肥料での栽培、収穫物の販売、自
然教育プログラムやイベントなどを実施して
います。また移築された古民家や昔の農機具
の展示室や子供向けの遊具もあります。
　園内を散策すると古民家や畑、水田等が広
がり、どこか遠い農村に来たような、どこと
なく懐かしい感覚になりました。レストハウ
スでは園内で収穫された野菜を使った料理を
食べることができます。荒川の河川敷沿いに
あるため、サイクリストやランナーが立ち
寄って休憩していました。スポーツタイプの
自転車が掛けられるハンガーも設置してあり
ました。
　一日いても飽きない期待通りの公園でした。
皆さんもこの公園で自然や農業なに触れてみ
てはいかがですか？
「野菜作ってみようかな・・・」

※休園日や開園時間、利用上のルールなどは
公式ホームページ等をご確認ください。


	ページ 1
	ページ 2
	ページ 3
	ページ 4
	ページ 5
	ページ 6

